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(A) tan~*(4/3) P=100N
(B) tan™*(4/5) A 0
(C) tan™*(3/4) 300mm
(D) tan(3/5) 0 for- y
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(B) 0.775
(C) 1.225
(D) 1.375

Wl (+=) R > —HER 1 kg (ERBNR 4.9 m 288 - HIEBRGE T .0
DIF AR H P E L » ERERERERZE TR =ENRERSHZET
577 SRR Z el A B ARy % /D rad /s ?

(A)S i
(B) 4

©)3 &
(D) 2

(+=) RfERS  SHEFHE



106 Fm % ®S5R
]h AR FEHE () ¥ 87

17. BEEA— AR —AGEST L - SR EBLMAETXB e - RETEREARNEF ?
(A) FH TR (B) I TR (C) BREE T % (D) HH&HE i

18. 41 (+V0) FR Z /B 44% » VIR A 2 BB 60ke > HLL245m/s* Z T EA4E) -
BRI R C BB R —EH 2R AW B 2 HRB RS D ke ?

(A)75 POPP0PP07007007%
(B) 50
(C) 43
(D) 36
B
B (+pu) A

19. WEEEAREZYIRE ma B mg » FHCEFFHE LS VA Rl Ve ERELGESIFEAHEEZ
BIEE - EMYIRE S ERZGHEE TR ZE ] Fa 81 Fs > BEMYIRRIE L AT Z 2 EEERELE
Sa: Ss=1:2> BIfHSILEFa * FeBsfa] ?

(A)4: 1 B)2: 1 ©)1:1 D)1: 2

20. —“EERym ZVHe - BIEMESE HRUER V RIE 08 - EHINEE e - HEAERE
ZERIE ST - SR YIRS RE Mt = R 2/ 2 B Z BhRE Ryfe] ?
(A)ymV?/2+mgH/?2 B) mV?*/2—mgH/?2
(C) mV?*sin’6/2+mgH/2 (D) mV?sin’0/2—mgH/2
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(A) ( FSME HI 3 BT A M
(B) {5 Pl S e T T P BT IR
(C) {5 PR R R T BB 55
(D) {5 FRF-53 2 R > 7
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(A) HHEAE AL — JRRLE — TG ZE BT — il K7 i BLIE R R
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(C) HiBhRpY — JEFEBUEAR — JRLE — il AR B IR R
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(C) 2= RIS as e R bk
(D) /S E ARG FA RS ON - HEHHNE (EH

28. HRAEATTEAIEEM - MYIRGI T & 5 ?
(A) FrERIEZEIR - [ FHAWESH /N R EZE R F BRIR B L
(B) £ FEEHRTHT - W H I e b 5 5] T
(C) EHRMERAY RS > DU EIR T ARARRy - IR LR T e &
(D) B MR AR IR T R ERIR T TSR - BERERRT

29. F AW GEEET—(EVUEL YT THE B ANEREAOMS (% CAIHERE &y 1600 c.c. » Hbhir & E
T IRBEE SRR R % /) em® 2

(A) 20 (B) 40 (C) 80 (D) 160

30. HEgERHEE )= ULAI A& RE - HE RS EABEIIRG - TIfeE A2 o sErvREE ?
(A) BB EGEHERARETES (B) K &EB/KFEFKOMEER B
(C) RIEEM=S (D) JRELIREN A BEL
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(A) Al BN B8 S R R R 25 1 > FIRMEDIBE b s i
(B) BRI B A2 (TPS) M SEERTSAP T3S - AR DM aP TR
(C) /KRB (5 B L K I - IR RIS A KR
(D) ZE A Rt (MAF ) S5 P PR U e R 2 IR L P IS [
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32. HRAfatE(hElFE A E (PCV) RRYAGL > T 15 ?
(A) 51N & - PCV BIESTHBHRL - WORRED R
(B) PC\ A 5 FEE FH A Sl e L2 el
(C) PCV Ry 2 B A i b il I Y WO SR PR EE 1 5 (2241
(D) 5124 11 AR - PCV [RIZ 4 H Bk
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33. ARRFIREHIRCE - I IER ?
(A) BE PERFIHBRER I ME U R TR I ME /N
(B) i % PESR P TR Y R B R P TR R/
(C) RFTEZE NN R IR R TP R R AN A
(D) HE—HLA =R AIFFRFIBE —E SN ERMTEE

34. 5 TR {5 F Y R A B g e S P I P 2 R SIS 2 TEREE 2
(A) B BRI ERIZE R — @
(B) %& LERE B ESHEA ST - M h
(C) BRELHENEH L - /AN FLAEER S B
D) (LB RS HE - MRF N HBERERAA

35. W@ (+7N)Fi/RZ A~ B~ C~ D RyEZERNBIOME - FHRSEERZHEOMENUE
B > SF—EBRGEIR ~ B EEREIR - _EHERER K TOMER R B A By B R ?

(AJA~C-B-D B A
(B)JA~B~C D ¥ N
(©C-B-D-A N V4
D)B~A-D-C 51 %ERT 7 m
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36. Y (1) Fn > 25 ihih A7 IERF SOt s [ EARIS SRS T B2 Bl (% - ATETHY

5 IR ENSEE - IR TE SR ?
(A) FIEEIER - AIEREESE —EDSPIHE

(B) & HEHir B AT R A HERE R K SRR R
(C) MAHIERF > AT IUELELRRASER
(D) W& H EHir B ] R AL BR 4 BE
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37. FEXEMACETTUELSOH S [ 28 PR - RIELES B2 2R R - RH G R

SR SHEE > F o RGERE 1 ¢ S RIEHEETHRE R 2 ¢ SEDKEEVE
AR - BEERAOFT (—) Fons « RECFRFET - THIH—ImZE AR AT RE M= ?

(A) %Eﬂﬂ@%?ﬁ =& (—) B RERGCSRR
% giggggi . o ——
(D) UL K 2.5 AR | — | = | = ] &
@3 (rpm) | 800 | 830 | 910 | 825
2 VIETK EZERK
FRELR — = = Ut
i (rpm) | 800 | 820 | 830 | 820
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(C) HFEE3 0 S BENRL o —
(D) YA IRERES ]
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39. AL RSE RS <UL - THIHIERE ?
(A) Eimas BT R B RE 25
(B) AT LA(E F7KFE R It e A B0 L 23 BRI
(C) (EAFVF IR ET RIS H I 2RIREERS - FREEAX
(D) i a5 EAISRLMARA E224e

40. G [EHOHA A~G EEDER - THIE RIEREN EIRERF ?
A ZEEIROHIE ZHES)S [FEE A R - FRES BN -
B85 [ BRHEF| S A/KR 2 80~90°C -
C. %5 BRI T 5 [N ES -
D #ffbR5 [EHERRR Z RUHZE - PR [0 -
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F. B 5 B0 IE DR R IR E BRI -
G HUHHER  WARES [ERH RS S ERTVEENA -
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